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MpuMepbl, KOTOpbIE NCMOIL30BANNCE NMPU ODCYXKAEHUN 3TANOB METOAA
pesontounii, BbIOMpannch Tak, HTODbI NpY NX COBMELLEHUN MOYHUACS
CKBO3HOU npumep: 0bOCHOBaHMe OBLLE3HAYMMOCTU POPMYJIbI

Ix (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = Iy R(x,y))

METOOM CEMaHTNYecKnx Tabnuu

3anuwemM nony4duslueecss oboCHOBaHME OT Havana U A0 KOHUA

ST1an 1: nocTaBuTb OTpuULaHMe

= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(=,y))
~

= —3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,))
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= 3x (P(x) &(vx P(x) = 3y R(x,y)) = Jy R(x,7))
4
= —3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = Iy R(x,y))
Sr1an 2: noctponTb paBHocuabHyto [MTHD
-3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) — 3y R(x,y))

~ (mepenmeroBaHue nepeMeHHbIX)

—3x (P(x) &(Vz P(z) = 3y R(x,y)) — Ju R(x,u))

~ (yBanenve nmnankaymii)
—3x (=(P(x) &(—Vz P(z) V 3y R(x,v))) V Ju R(x,u))
~ (npoasuxeHne oTpuLaHmii)

Vx (P(x) &(3z —=P(z) V 3y R(x,y)) & Vu —R(x,u))
~ (BbIHECEHNE KBAHTOPOB)

Vx 3z Jy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,y)) & “R(x,u))

~ (nonyyenne KH®)
Vx Jz dy Vu (P(x) &(—P(z) V R(x,7)) & “R(x,u))
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= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
=
= Vx 3z Jy Yu (P(x) &(—=P(2) V R(x,7)) & =R(x,u))

Stan 3: noctpouts CCP cornacHo anroputmy ckoaemMusanum
)= Vx 3z Jy Vu (P(x) &(-P(z) V R(x,y)) & ~R(x, 1))
=
U= Vx Vu (P(x) &(-P(f(x)) v R(x, g(x))) & ~R(x, 1))
Jtan 4: nepeiiTnm K CMCTEME AN3BIOHKTOB
U= Vx Vu (P(x) &(-P(f(x)) v R(x, g(x))) & ~R(x, ))

=

I= {P(x), =P(f(x)) V R(x, g(x)), 7R(x,u)}
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= 3x (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
=

= {P(x), —P(f(x)) VR(x,g(x)), -R(x,u)}

Jran 5: PE30NHOTUBHO BbIBECTN O
P(Xi) ﬁP(f(Xg)) V R(Xg, g(Xz)) R(Xg, g(Xg)) _|R(X4, 114) — [

- T

Okasanock, 4to [ pe3o/itoTUBHO BbIBOAUM
U3 NMOCTPOEHHOW CUCTEMbI AU3BIOHKTOB

CnepoBaTenbHo (MO CrEKTPy [OKa3aHHLIX paHee Teopem), UCXogHast opmysia
Ix (P(x) &(Vx P(x) = 3y R(x,y)) = 3y R(x,y))
obuwiesHaumma
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